

A Demokratikus Koalíció Elnökségének határozata
a párt Döntési és választási szabályzatának módosításáról

(a javaslat tartalmazza az Alapszabálynak a szabályzat adott pontjait megalapozó rendelkezéseit, azokat dőlt betűvel, az új szövegeket aláhúzással, a törölni javasolt szövegeket **[félkövér betűnagysággal, keretes zárójellel]** jelezve)

1. A Demokratikus Koalíció Döntési és választási szabályzatának (a továbbiakban: szabályzat) 1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"1. *A párt tagjai tanácskozási, indítványozási és szavazati joggal részt vehetnek a párt Kongresszusán és Részkongresszusán, valamint választókerületi szervezetük taggyűlésén. Az Alapszabály 8. pont b) alpontjában meghatározott összeférhetetlenségi szabályok figyelembevételével bármely tisztségre választhatnak és megválaszthatók.*"

2. A szabályzat 7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"7. *A párt tisztségviselőinek, a testületi szervek tagjainak jelölése pályázat és a pályázóknak a tagok, regisztrált támogatók által történő támogatásával történik. A pályázatok kiírására, a pályázati szempontok és feltételek meghatározására, a pályázatok befogadására és a tagok regisztrált támogatók számára való eljuttatására, a támogatások összegzésére **[jelölést előkészítő] jelölő bizottságok** (a továbbiakban: JEB) alakulnak. A jelölő bizottság tagja e tisztségéről köteles lemondani, amennyiben ő maga is pályázik valamilyen tisztségre. A párt tagjai pályázhatnak tisztségviselőnek, illetve testületi tag**[ság]**nak. Amennyiben egy tagot más tagok, vagy támogatók javasolnak, erről a JEB tájékoztatja az érintettet azzal, hogy fölhívja a pályázásra. A pályázókról a JEB tájékoztatja a tagokat és támogatókat, kérve véleményüket egyetértés esetén támogatásukat. A JEB összegzi a beérkezett támogatásokat, ezek száma határozza meg a jelölté válást. A jelölést más szempontok is befolyásolhatják, de ezekről előzetesen tájékoztatni kell a tagokat és támogatókat. A jelöltté válás meghirdetett feltételei a választási folyamat lezárásáig utólag, a jelölési folyamat közben, nem változtathatók meg. A választás titkos szavazással történik.*"

3. A szabályzat 16. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"16. *A megválasztott elnök az Elnökségbe javasolt tagok jelöléséről a tisztújító Kongresszuson véleményt nyilváníthat.*"

4. A szabályzat 21. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"21. *A párt testületi szerveinek valamint a települési csoport vezetőjének mandátuma – a Felügyelő Bizottság kérésével – két éves időtartamra szól. A Felügyelő Bizottságot négyéves időtartamra választja a Kongresszus. Az új testületi szerveket legkésőbb a mandátum lejártát követő két hónapon belül meg kell választani. Amennyiben a testületi szervek mandátuma olyan naptári évben jár le, amelyben Magyarországon országgyűlési képviselői, európai parlamenti vagy önkormányzati általános választást tartanak, a Kongresszus a testületi szervek mandátumát legfeljebb egy évvel meghosszabbíthatja. Amennyiben egy testületi szerv*

tagjainak száma az eredetileg megválasztott létszám fele alá csökken, a testületi szerv mandátuma megszűnik, és két hónapon belül új választást kell tartani."

5. A szabályzat a következő 43/H. ponttal egészül ki:

"43/I. A szabályzat módosítását elfogadta az Elnökség a 2024. június 21-én tartott ülésén. A módosítást és a szabályzat új egységes szövegét a módosítás elfogadását követő 5 napon belül a DK honlapján közzé kell tenni. A módosítás a közzétételt követő napon lép hatályba."

Budapest, 2024. június 21.